[IsiMkenTckas PecnyOnukanckasi BoeHHas Kojda-uHTepHaT uM.C.Paxumona
VYuutens matematuku CeiinnHoBa Hyprxaman A6ayskannapoBHa

Ilen ctax -30 et



Tema ypoka:

Cnoco0b! peureHus
J0rAPHYMHYCCKHX
YpaBHEHHH (000011 eHHe)

1. OnpeaneneHune norapudpma.



o 0 B~ WN -

2.0npepeneHne norapnPpmmyeckmx ypaBHeHUM.
3.CBouncTBa norapndmos.

log,1 =
.log,a =
log,xy =
log, = =
y
log, xP =

.log,x = (popmyna nepexona k HOBOMY OCHOBaHUIO)

Y CTHBIN CUET.

[IponorapudpmupyiiTe BoIpaKEHUE:

1) 9*=0,7

2) 2*=10

3) 10*=n

4) (0,3)*=7

loge3 + logg2 = 7 1
Y Y l0g37—l0g3§= lOgga:




log:100 — logs4 = | 1g0,18 — [g180 = 0,32109036 =

Pemnte ypaBHeHHe:
1) lgx=2

2) loge x=-~

3) log, x=3

4) log; x=-2

5) log,27 =3

6) log, — =2

3puTeabHas aMATh.

Buasl pyHkumum:




1.ITocTostHHas QyHKIUS
2.CrenenHast QyHKIUA
3.Iloka3aTenbHass QyHKIMS
4.00parHas pyHKIHS

5. Jlorapudmuueckas
6.DyHKIUA y=X>

7. Tpuronomerpuyeckas

8. dyHKIUA y=X>
9.JIuneiiHas QyHKIUA

10. ®ynkIUsa y=e*

Brruncianre 0€3 Ta0IML U KAIBKYJISATOPA.

a) 2195+ 1916 =

1 1
b) logsx = 2log:3 + Elog549 — §log527 =
c) 1g8+1g125=
7
D)log,7 — logzl—6 =

Pemium ypaBHeHueE:

1. logs(x* —3x—5) = logs(7 — 2x)



2. lg(x+4)+1g2x+ 3) =1g(1 — 2x)
3.logsx — 2logzx —3 =0

4.logs (X+1) +logs(X+3)=1

1) logs(15—-3x) =2 a)3 b3 ¢)2 d)1 e)1\3
N logs(5x—3)=2 a)6 b5 c)9\5 d)12 e)l4
3) logs(4x—3)=1 a)0 b)l ¢)2 d)3 e)4
f)log; (3x+3)=1 a)2 b)0 c)4 d)6 e)8

5)logs(7x—7) =3 a)l6\7 b)34\7 c)1 d)2 e)
3\7

Ycemno pewium ypaenenus no mecmam:



Dlogs(2x—1)=2  a)1,5 b)5 c)4 d)-15 e)-5
Nlog,(8x—17)=1 a)2 b)3 c)7\4 d)9o\d e)4
3)logg(3x—1)=1  a)4 b)13\3 ¢)16\3 d) 3 €)1\3

4) log, (=2) =0 a)6 b)9 c)13 d)5 e)7

5)logs(15—3x) =2 a)3 b)7\3 ¢)2 d)1 e)1\3
6)logz(5x—3)=2  a)6 b)5 c)9\5 d)12 e)l4

7)logs (%) =0 a)5 b)40\7 c)6 d)45\7 e)7
8) logs(4x—3) =1 a)d b)l1 ¢)2 d)3 e)4
9)logs (>x+3)=1  a)2 b)0 )4 d)6 €)8

10) logs(7x—7) =3  a)l6\7 b)34\7 c¢)1 d)2 e)3\7

Paboma no yuebruxam: Ne271-274

3apgaHue Ha gom. CBouUcTBa norapndmunuyecKkomn
dyHKumn. §17.N2278,279.

OueHKM 3a ypoK



